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ЛІСОВИЙ: МАТЕМАТИКА МАЄ ЗАЛИШАТИСЯ ОБОВ’ЯЗКОВОЮ В
НМТ

Міністерство освіти і науки України не підтримує депутатський законопроєкт, який передбачає
скорочення кількості предметів національного мультипредметного тесту (НМТ) та переведення
математики до переліку вибіркових дисциплін.

Про це заявив міністр освіти і науки Оксен Лісовий під час спілкування з журналістами в Києві.

За його словами, урядовий законопроєкт щодо умов вступу у 2027 році зберігає чинну модель і не
передбачає змін у переліку обов’язкових предметів. Натомість альтернативна ініціатива, яка пропонує
зробити математику необов’язковою, у міністерстві не підтримується.

Лісовий наголосив, що НМТ створений для перевірки базових компетентностей — читання, письма та
рахування, тому математика має залишатися обов’язковою складовою тесту.

«Скасування математики чи історії, вилучення їх з обов’язкових предметів НМТ — це абсурд, це не
призведе до жодних позитивних змін для країни», — зазначив міністр.

Наразі в Україні тривають основні сесії НМТ, які стартували 20 травня і триватимуть до 25 червня.
Перелік предметів залишається незмінним: українська мова, математика, історія України та один
предмет на вибір.

Водночас у суспільстві триває дискусія щодо складності тестів, зокрема з математики. На цьому тлі
група народних депутатів зареєструвала альтернативний законопроєкт, який пропонує зменшити
кількість обов’язкових предметів і зробити математику факультативною.

У Міністерстві освіти і науки заявляють, що такі зміни є недоцільними та не відповідають меті НМТ як
інструменту перевірки базового рівня знань вступників.

Підготувала: Ніна Петрович

Оксен Лісовий МОН математика НМТ

Общее количество просмотров: 56

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

ПОЛИТИКА  «СИКОРСКИЙ ПРЕДЛОЖИЛ
НАЧАТЬ «ОТМЕНУ» ОРДЕНА БЕЛОГО
ОРЛА С ЕКАТЕРИНЫ II И МУССОЛИНИ»
21:48

ПОЛИТИКА  «В УКРАЇНІ РОЗГЛЯДАЮТЬ
НОВІ МЕХАНІЗМИ ВПЛИВУ НА
ГРОМАДЯН, ЯКІ УНИКАЮТЬ МОБІЛІЗАЦІЇ»
20:43

ОБЩЕСТВО  «АГЕНТУРА В
ПРИКОРДОННІ: ЯК ЖИТОМИРЩИНУ
ОБЛІПИЛИ РОСІЙСЬКІ АГЕНТИ» 09:46

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

У ЄС ОГОЛОСИЛИ ПРО ПІДГОТОВКУ ОФІЦІЙНОГО ВІДКРИТТЯ
ПЕРШОГО КЛАСТЕРА ЩОДО ВСТУПУ УКРАЇНИ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: Я ГОТОВИЙ ДО ПРЯМИХ ПЕРЕГОВОРІВ ІЗ
ПУТІНИМ, ЩОБ ЗАВЕРШИТИ ЦЮ ВІЙНУ
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